

Как правильно подготовиться к новому году

Автор: Cerelbine
12.10.2008 00:33 -

Если вы хотите, чтобы новогодний праздник принёс вам и вашим детям радость и веселье, подготовьтесь к нему заранее. Вам надо будет:

- празднично оформить помещение
- нарядить ёлочку
- подготовить новогодние подарки
- позаботиться о новогоднем наряде
- запастись сувенирами для праздничных мероприятий (награждение участников конкурсов и пр.)

Компания «СФАМ» поможет вам решить все эти задачи.

Праздничное оформление помещения.

Невозможно представить Новый год без снежинок, нашими снежинками-наклейками легко украсить любое помещение, они будут ярко светиться в темноте, создавая волшебную атмосферу праздника. Снежинки разной величины, с блёстками и без, снежинки-светяшки и снежинки из белоснежного пластика без люминофора – всё это в

вашем распоряжении. Ваша творческая фантазия подскажет, как использовать светящиеся в темноте фигурки Деда Мороза, Снегурочки, Снеговика, ангелочка, елочки, сердечка, Крысы – символа следующего года. Фигурки прекрасно смотрятся и при освещении, на них нанесён яркий рисунок методом шелкографии. Звёзды–светяшки разной величины и формы могут также быть использованы для украшения помещения.

Обращаем внимание: все фигурки – наклейки, на обратной стороне изделий имеется липкая пластинка, сняв с неё защитную плёнку, вы сможете легко прикрепить светяшки к любой поверхности, липкое вещество наклейки не оставит следов.

Ёлочный наряд

Если вы украсите ёлочку нашими новогодними украшениями, то не надо будет вечером просить: "Ёлочка, зажгись!" - игрушки сами будут светиться волшебным светом. Они изготовлены из пластика с добавлением люминофора, поэтому ярко светятся в темноте. Разложите снежинки на ветках ёлки, закрепив их за иголочки. Снежинки будут смотреться как настоящие, только в отличие от них - не растают. Наша продукция пожаробезопасна. Украсьте светяшками ёлочку для малыша, и вы будете спокойны за него: наши игрушки не разбиваются.

Новогодние подарки

Мы приготовили недорогие оригинальные подарки для детей. Это красочно оформленные новогодние наборы, наборы космической тематики, наборы разных светяшек–наклеек и светяшек на магните. Дети верят, что именно Дед Мороз и Снегурочка кладут им под ёлочку новогодние подарки. Поэтому мы назвали наборы из светяшек подарками от Деда Мороза и Снегурочки. Детям очень нравятся подарки с сюрпризом, в нашем каталоге есть и такой. Прекрасный подарок для ребёнка

Как правильно подготовиться к новому году

Автор: Cerelbine
12.10.2008 00:33 -

дошкольного и младшего школьного возраста – часы-конструктор. Часовой механизм собран в заводских условиях, задача вашего маленького мастера – изготовить своими руками из предлагаемых в конструкторе материалов оригинальный красочный светящийся циферблат, соединить его с часовым механизмом и закрепить стрелки. Часы прослужат не один год, и ваш ребёнок будет гордиться тем, что время в доме показывают часы, сделанные его руками. А, может быть, вас заинтересуют объёмные пластиковые игрушки–светяшки.

Мы позаботились не только о детях. Оригинальный постер с эффектом свечения, постер на холсте или на бумаге, оформленные рамкой или паспарту – прекрасный подарок. Возможно, вам понравятся настенные часы с оригинальным светящимся циферблатом из стекла или пробки.

Новогодний костюм

При изготовлении новогоднего костюма можно использовать звездочки разных размеров, нанесенные на самоклеящуюся пленку светящимися в темноте красками, для этого их надо вырезать, а дальше – дело вашей фантазии. Возможно вы настолько креативны, что найдёте применение и другим самоклеящимся светяшкам на плёночной основе.

Новогодние сувениры

Практически все наши изделия можно использовать в качестве сувениров и для детей, и для взрослых; на детском или семейном празднике, в молодёжной тусовке или на корпоративной вечеринке. Детям нравятся и отдельные фигурки–светяшки, особенно ярко расписанные; ещё больше им понравятся красочно оформленные наборы.

Ребёнка обрадует магнитный сувенир с изображениями животных или с рисунками детской тематики. А взрослые выбирают по своему вкусу. Подвески, значки, магнитные рамки с художественными вставками, календари на магните могут быть использованы в качестве недорогих оригинальных сувениров. Если вы попадёте в тему, то магнитные рамки с прикольными рисунками или прикольные указатели развеселят ваших друзей.

По восточному календарю год – год Крысы. Мы предлагаем вам сувенир – символ года. Вспомните, как часто в новогодние праздники вы поздравляете друзей и знакомых, недорогой подарок сувенир сделает ваше поздравление более тёплым и приятным. Пушистые сувениры игрушки вошли в привычку, а наш сувенир оригиналён, рисунок Крысы нанесён методом шелкографии на пластинке из пластика с добавлением

люминофора, поэтому фигурка ярко светится в темноте. Компактность и невысокая стоимость сувенира позволит иметь при себе достаточно большое количество и одаривать ими друзей и знакомых.

Основные достоинства наших подарочных сувениров – они оригинальные, безвредные и недорогие.

Как правильно подготовиться к новому году

Автор: Cerelbine
12.10.2008 00:33 -
